

天长起大火,浓烟遮蔽半座城

大火整整烧了半天,一企业厂房全部被毁,幸无人员伤亡;疑是电焊惹的祸



浓烟遮天蔽日

”

上海“11·15”大火刚刚熄灭不久,昨天,又一场惊天大火在滁州天长市上演。浓烟烈火中,一个如日中天的企业厂房毁于一旦,而这场火灾和上海大火也有惊人的类似,起火原因疑为电焊工违规操作所致。

胡文峰 包增光 记者 胡昊/
文 天闻/图

浓烟笼罩半座城,七八里外可见

昨天上午8点20分左右,位于天长市经济开发区的蓝德集团众兴塑业公司突发火灾,火势很快失控,并在厂区内迅速蔓延。目击者描述称:大火已经整整烧了半天,火势相当猛烈,浓浓的黑烟就像一条可怕的巨龙,在市区上空升腾,半个城区都笼罩在黑色烟雾中。

中午11点30分许,记者赶到天长时,还没到市区,在离火灾现场大约七八里处,远远就可以看到市区天空弥漫着灰黑色的浓烟。离火灾现场越近,空气中散发着塑料烧焦的刺鼻气味就越浓,黑色烟雾在四周弥漫,现场维持秩序的警察都戴着口罩执勤。

走进大院,记者发现厂区已经变成一片残垣断壁,厂房和所有物件都化成一片焦黑。据了解,该厂生产的是空调塑料外壳,遇明火特别易燃。发现失火后,厂里的人不敢多呆,全部迅速撤了出来,因此没有造成人员伤亡。然而,成批的塑料制品和其它易燃品,很快被大火吞没。

本报独家对话 当事企业老总

市场星报记者(以下简称星报):火灾损失怎样?下一步准备怎么处理此事?

蓝德集团李总(以下简称李总):直接损失大概在两百多万,具体损失还在调查核实中,要尽快把工人安置好,尽快组织重建,恢复生产。

星报:(此次火灾)有没有值得反思的地方?

李总:那是肯定的!我们的安全管理有问题,我们将按《安全消防法》规定进行整改、检查。

星报:对其他企业同行有没有什么忠告?

李总:怎么说呢……(叹气),火灾猛于虎!千万不能大意。

起火原因,难道又是电焊惹的祸?

据了解,起火企业为天长众兴塑业公司,隶属天长蓝德集团股份有限公司,主要产品涉及工业自动化仪表、电线电缆、光纤光缆、汇线桥架、高低压配电设备等。据了解,火灾发生后该市紧急调集公安、消防、特警、民兵等共计100余人投入救火。

令人遗憾的是,在失火厂区内,记者并未找到“救命”用的消防栓。消防官兵在

偌大的厂区内,因为找不到消防栓取水,在消防车内的水用完后,不得不把消防车开离现场,到400米以外远距离取水。

昨晚记者发稿时,从消防部门了解到,火灾初步判定是电焊引发易燃物品。

据了解,当事工厂正在扩建钢结构厂房,新厂房和老厂房相邻,需进行焊接。电焊操作现场附近有不少易燃物品,因电焊

工操作不当,致使易燃物品被引燃,最终引发整个厂房大火。消防部门调查人员在现场已找到起始着火点,现场被烧毁的电焊设备历历在目。

据悉,当事电焊工可能涉嫌违规操作,目前,电焊工和厂房建设承包方相关责任人已被控制。有关财产损失和事故具体原因正在继续调查之中。

蚌埠一农贸市场白天卖菜熙熙攘攘 夜晚“变脸”几十家门面“红灯”闪亮

如果说你是个“局外人”,一定想不起来这里还会有那么多肮脏的交易。在蚌埠,有一个不起眼的农贸市场。白天,周边的市民穿梭在这里,买菜,卖菜。晚上,这里几十家小门面的“红灯”点亮,众多交易开始了……
通讯员 詹玉生 记者 何曙光

爆料:张公山商城内有惊人内幕

“我发现张公山商城内有惊人的内幕!”日前,本报记者接到一个匿名读者的爆料,他称自己发现蚌埠张公山商城内的农贸市场有大量的非法娱乐场所,一到晚间,大量的站街女便在那里疯狂“拉客”。

“最让人不可思议的是,这里白天是个卖鸡鸭鹅的地方。”这位爆料人还向记者透露,可能出于掩护,这样一个硕大的色情场所隐匿在农贸市场内。

为了一探究竟,记者日前赶往蚌埠。24日上午,在举报人的带领下,记者来到了张公山商城,走着走着一条长长的农贸市场呈现在记者的眼前。然而,与其他农贸市场不同的是,在摊位后面不是这些经营户的仓库,而是一家家大门紧锁的“练歌厅”。记者随即询问几家卖牛肉的经营户,这些人对自己摊位后

面的“事”闭口不谈。

走访中,一个老板调侃式地告诉记者,“你问这干嘛?呵呵,晚上才开门呢,里面的歌可好听着呢!”

暗访:农贸市场夜晚一片“红灯”

当晚10时许,为了便于采访,记者和当地的几个“线人”喝了点酒,换了一身“行头”,来到了这个地方。

此时,这里完全发生了变化。震耳欲聋的音响和长长的一片“红灯”,让人无法想象这里曾是个菜市。农贸市场仿佛变成了一个“四合院”,两边敞开的大门里不断有探出头来的人向你招手。

走进一家练歌厅,老板便直接问你“唱歌便宜,10块钱一个小时,小姐也有。”随后,这个胖胖的中年女子便拉开一个很窄的门,将“来客”领上二楼。

昏暗、异味成为这两个不足10平米的包房主色调。一排陈旧的沙发,一台

17英寸的电视机、旧音响成了这个房间主要的摆设。几番交谈之后,该中年女子称,“可以和小姐在这里玩,但不可以带出去。”

逛到第五家“练歌厅”的时候,市场内发生了一些变化。几个年轻的背包男子开始盯上了线人与记者,其中一个男子使劲地跺脚,并晃动着手中的手机。

有人赶紧提醒记者和线人,行动已经被发现了,“可能以为我们是便衣。”

记者离开右侧大门的时候,几位当地知情者指着大门外的几辆银灰色的车告诉记者,“外面的打手已经赶到了。”

处理:当地公安机关集中整治

截至发稿时,记者采访得知,蚌埠市公安局、禹会公安分局组织公安民警对张公山商城练歌房进行集中整治,共检查练歌房30余家,还传唤了12家练歌房业主。公安机关将对张公山商城内的练歌

房业主涉嫌介绍、容留卖淫嫖娼等违法犯罪活动加大打击处理力度。

鼎元府邸
DINGYUAN MANSION
尊享双语幼教 和平小学 38中 鼎级教育

11月28日
盛大公开

4238888
TUCI 拓基地产